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Erweiterungsaufgabe Ein einzelner Motor vorwarts und bei Sensorbe-
rihrung eine halbe Sekunde Ruckwarts, mit LED-Blinker

Frage
Ablauf

Variable
Mathe

Funktion

Ablauf I

Wenn Sensor 2 nichts berthrt (S2=Aus), soll M1 mit voller Geschwin-
digkeit vorwarts drehen (M1=100%).

Wenn Sensor 2 auf ein Hindernis trifft (S2=Ein), soll M1 mit vollem
Tempo wahrend einer halben Sekunde riuckwarts drehen (M1=-100%).
Wahrend dies geschieht soll LED1 3x aufblinken.

Simulator Programme

CLEN - | seueE{ LED 1 | auf O EIN |
setze r’ LED 1 | auf G AUS - |
100 |

seuer’ LED 1 | auf £ AUS

seueE{ LED 1 | auf O EN - |
100 ]
setze () LED 1 | auf 0 AUS - |




